

*2 декабря в городе Каменске-Уральском (Свердловская обл.) состоялось открытие многопрофильной медицинской клиники «Будь Здоров» для работников Синарского трубного завода (СинТЗ), входящего в «Трубную металлургическую компанию» (ТМК) и для всех жителей города.*

Строительство медицинского центра – это совместный проект ТМК и СПАО «Ингосстрах». Стоимость проекта составила более 122 млн рублей. В церемонии открытия нового медицинского центра приняли участие министр здравоохранения Свердловской области Аркадий Белявский, заместитель генерального директора ТМК по организационному развитию Николай Колбин, заместитель генерального директора СПАО «Ингосстрах» Татьяна Кайгородова, управляющий директор СинТЗ Вячеслав Попков, генеральный директор сети клиник «Будь Здоров» Вячеслав Новиков.

Клиника размещена в построенном СинТЗ трехэтажном здании площадью более 2200 кв. м в Синарском районе города по адресу: ул. Бажова, д. 3. Многофункциональная клиника оснащена новейшим медицинским оборудованием. Современная аппаратура позволяет получать высокоточные результаты всех основных лабораторных исследований в кратчайшие сроки. В медицинском центре можно будет получить консультацию терапевта, акушера-гинеколога, хирурга, невролога, эндокринолога, офтальмолога, отоларинголога, онколога-маммолога, пройти физиолечение, лабораторную, инструментальную и функциональную диагностику, а также получить другие виды медицинских услуг.

Для повышения эффективности и качества обслуживания ряд процессов максимально автоматизирован. Так, предусмотрено ведение электронной истории болезни каждого пациента, в которую вносятся все результаты консультаций, осмотров и анализов, что позволяет экономить время и контролировать качество оказания медицинской помощи. Записаться на прием можно на сайте клиники, по телефону, непосредственно в регистратуре или у фельдшера одного из здравпунктов, расположенных на территории СинТЗ. Клиника готова принимать до 800 пациентов ежедневно, в том числе по выходным дням.

«Сейчас очень много говорят о социально ориентированном бизнесе и государственно-частном партнерстве. Как раз сегодня мы видим яркий пример такого сотрудничества. Уверен, масштабный социальный проект «Трубной металлургической компании» и СПАО «Ингосстрах» даст заводчанам и жителям города то, что они

ожидали. Удовлетворенность населения качеством медицинской помощи должна возрасти. И клиника «Будь Здоров» способна обеспечить это по максимуму», – отметил министр здравоохранения Свердловской области Аркадий Белявский.

«Я уверена, что в пятилетней перспективе на рынке медицинских услуг успешными будут те компании, которые направляют инвестиции в ДМС, ОМС и непосредственно в сети медицинских клиник. С моей точки зрения, удачным примером таких инвестиций являются вложения СПАО «Ингосстрах» в создание и развитие собственной сети клиник «Будь Здоров». Сегодня сеть стабильно входит в пятерку крупнейших частных медучреждений России, а общая выручка от проекта составляет почти 3 млрд рублей в год», – комментирует Татьяна Кайгородова.

«Человеческие ресурсы – важнейшие для ТМК, ведь именно на сотрудников возложено решение бизнес-задач компании. Поставив целью кадровой стратегии формирование высокопрофессиональной команды, мы ни на секунду не забываем и о своих обязательствах по обеспечению сотрудников необходимыми социальными условиями. Несмотря на экономические сложности, ТМК продолжает делать инвестиции в социальные проекты. Несколько лет назад мы построили и модернизировали прекрасные клиники на двух других предприятиях компании. Теперь свой медицинский центр широкого профиля будет у работников СинТЗ», – отметил Николай Колбин.

ТМК (LSE: TMKS) является одним из ведущих глобальных поставщиков трубной продукции для нефтегазового сектора. ТМК объединяет более 30 предприятий, расположенных в России, США, Канаде, Румынии, Омане, ОАЭ и Казахстане и два научно-исследовательских центра в России и США. Общий объем отгрузки труб в 2014 году составил 4,4 млн тонн. Наибольшую долю в структуре продаж компании занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям в более 80 странах мира. ТМК поставляет продукцию в сочетании с широким комплексом сервисных услуг по термообработке, нанесению защитных покрытий, нарезке премиальных соединений, складированию и ремонту труб.

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.12.15